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Narrativa

Ata nº 611/2025 da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS, aos (23) vinte e três
dias do Mês de Janeiro do Ano de (2025) Dois MileVinteeCinco,às (9h) nove horas da manhã no prédio onde
funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do RioBranco,nº.120–Centro,reuniram-
seosseguintesVereadores:FlávioRobertoAlves de Brito – Presidente; Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-
Presidente; Robson Rodrigues Machado – 2º Vice-Presidente; Amauri Olartechea – 1º Secretário; José Armando
da Fonseca – 2º Secretário; Carlos da Rocha Pontes; Laurindo Luiz Marchezan; Nivaldo Henrique Pereira de
Almeida; Vanilda Lopes dos Santos; Washington Jefferson de Castro e Yhgor Chagas Correia de Melo.
Constatando o quórum regimental o Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Flávio Roberto Alves
deBrito, passou a palavra ao 1ª Secretário Amauri Olartechea,para fazer a leituradoProjetodeLei do Executivo n°
002/2025, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Instituir o Programa IPTU PREMIADO, mediante
arealizaçãodesorteiosdeprêmiose,dáoutrasprovidências”. Após a Leitura, o Presidente Flávio Roberto Alves de
Britocolocouemdiscussãooparecer da Comissão de Constituição e Justiça e Redação final do Projeto de Lei do
Executivo n° 002/2025, o Vereador Carlos Pontes cumprimentou a todos, parabenizou o Prefeito Réus Antonio
Sabedotti Fornari e a Secretária de Planejamento e Finanças Carmem Santa Cruz pela iniciativa de contemplar
os contribuintes adimplentes, diferente do que era feito antes, quando ocrédito era dado somente à pessoas
inadimplentes com o nosso Município, que não pagavam seus impostos e no final
aindaeramcontempladoscomprojetosdeisençãode juros, disse ainda que esse projeto dá
umincentivoparaaspessoasquerealmenteacreditam no nosso Municípioe finalizou parabenizando novamente a
iniciativa do projeto. O Vereador Yhgor Chagas Correia de Melo cumprimentou a todos e disse que o Prefeito
juntamente com a Secretária de Planejamento e Finanças Carmem Santa Cruz quebram um paradigma na
cidade pelo benefício de crédito e incentivo a população de fazer o que écerto, parabenizou a eleição do
Presidente Flávio Roberto Alves de Brito que estáassumindo hoje a primeira sessão Extraordinária e por fim
parabenizou novamente a Secretária Carmem Santa Cruz. O Vereador Joanes
PimentelVieiracumprimentouatodose parabenizou a todos os Vereadores
porteremfeitoumacampanhahonestaelimpaeestarem
aquipresentenovamente,parabenizouaSecretáriadePlanejamentoseFinançasCarmem

Santa Cruz e toda sua equipe pelo projeto, e disse que era uma reivindicação antiga que estavam discutindo pois
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não era justo dar crédito somentepara aqueles que nãopagamem dia, disse que com o mesmo haverá
umamelhoranospagamentosemdiaequeissotrásum progresso e desenvolvimento ao nosso Município e por fim
parabenizou novamente a Secretária de Planejamento e Finanças Carmem Santa
Cruz.OVereadorAmauriOlartechea cumprimentou a todos,
edissequeessaeraumareivindicaçãoqueelesjávinhampedindo,e que vai beneficiar quem realmente paga em dia
os tributos Municipais, agradeceu a Secretária de Planejamentos e Finanças Carmem Santa Cruz por ter
aceitado esse desafio, disse que acredita queaPrefeituravaiarrecadarmuitomaiscomissoeporfimParabenizou a
Secretária de Planejamento e Finanças. O Vereador Nivaldo Henrique PereiradeAlmeida cumprimentou a todos
edeuboasvindasaosnovoscolaboradoresdacasa,dissequeémuito especial começar a primeira sessão do ano com
um projeto que não só vai dar condições a quem está inadimplentes mas também incentiva quem paga
emdia,dissequeissovaitrazer muitos frutos lá na frente com toda população pagando cada vez mais em dia, disse
que projetos como esse lhe fazem feliz e grato e por fim parabenizou a todos pela iniciativa. O Vereador Laurindo
Luiz Marchezan cumprimentou a todosospresentes,dissequeestavaali pelo (5°) quinto mandato e que sempre
pleiteou que isso fossefeitopoissóeraprivilegiado aquele que pagava atrasado e quem pagava em dia não era,
parabenizou a Secretária de Planejamentos e Finanças Carmem Santa Cruz
eparabenizoutambématodososvereadores que fizeram essa
reivindicação,dissequeoprojetoincentivaapopulaçãoequevaimelhorar a arrecadação do IPTU, disse também que
o projeto veio na hora certa para melhorar o município e por fim agradeceu a todos. O Vereador José Armando
da Fonsecacumprimentou a todos, agradeceu a Deus por esse momento e parabenizou o Prefeito Réus Antonio
Sabedotti Fornari por autorizar esseprojetoquebeneficiaoscontribuintesdonosso Município, disse que isso
significa que a cidade está evoluindo, disse também que esse é o primeiro projeto do ano que vai beneficiar a
população e que muitas coisas boas virão durante o
ano,eporfimparabenizoutodaaequipeeaoPrefeitopelainiciativa.AVereadora Vanilda Lopes cumprimentou a todos e
teceu elogios a Secretária de Planejamento e Finanças Carmem Santa Cruz e disse que a admira muito, disse
que esse é um projeto de grande valia e que acredita que isso será retribuído em benefício para a população,
parabenizou a Secretária de Planejamento e Finanças e o Prefeito Réus Antonio Sabedotti Fornari, disse que
acredita em uma nova gestão e que RioVerdedeMatoGrosso/MSseráa melhor cidade para se morar,
parabenizoutambémaHiandraqueestáafrentedatributação, disse que acredita que com o projeto muitas pessoas
sairão da dívida ativa, agradeceu atodos pela presença e por fim agradeceu ao Presidente Flávio Roberto Alves
de Brito. O Vereador Robson Rodrigues Machado agradeceu a Deus por essa oportunidade e cumprimentou a
todos os presentes, parabenizoue teceu elogios à Secretária de Planejamentos e Finanças Carmem Santa Cruz
pelo trabalho na prefeitura, disse que é favorável a esse projeto que veio para somar com a população,
parabenizou os Vereadores Amauri e Joanes pela iniciativa, e disse que quem ganha com isso é nossa
população eque ajuda a avançar o desenvolvimento da cidade, por fim saudou a todos e pediu que Deus
abençoe a cada um e parabenizou novamente a Secretária Carmem Santa Cruz. OVereador Washington
Jefferson de Castro cumprimentou a todos e agradeceu primeiramente a Deus, agradeceu também o Prefeito
Réus Antonio Sabedotti Fornari e a Secretária de Planejamentos e Finanças Carmen Santa Cruz, disse que é um
bom projeto, e que antes o benefício era só pra quem não pagava e agora também é para quem paga, disse que
é um ótimo incentivo pois o IPTU é bom para o desenvolvimento e crescimento da cidade e por fim agradeceu a
todoseparabenizounovamenteaSecretáriaCarmemeatodasuaequipe.O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito
colocou em votação o parecer da Comissão de
ConstituiçãodeJustiçaeRedaçãofinalaoProjetodeLeiExecutivon°002/2025, o mesmo

foiaprovadoporunanimidade.OPresidenteFlávioRobertoAlvesdeBritopassouapalavra para o 1° Secretário Amauri
Olartechea para ler o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento e Fiscalização Financeira Final ao Projeto
de Lei 002/2025, colocou em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, sendo assim Projeto aprovado e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada
aSessãoExtraordináriadodia(23)VinteeTrêsdeJaneirodoAnode(2025)Dois Mil e Vinte e Cinco. Autorizou que
lavrasse esta Ata que depois delidaeachadaconforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e
demais Vereadores presentes.
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